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Slovo starosty
Vážení spoluobčané,
nacházíme se na konci dubna a už máme téměř letní počasí. V našich obcích se 

začalo postupně uklízet po zimě a pomalu se začíná opět sekat tráva.
Na minulém zastupitelstvu se odsouhlasily některé investiční akce. V Martiněvsi se 

začíná s výstavbou nového chodníku od kapličky až к hasičárně a přes park к autobusové 
zastávce. Kvůli této akci se muselo pokácet několik starých bříz, které nadzvedávaly svými 
kořeny dlažbu. V kapli na hřbitově v Charvatcích se dodělal nový dřevěný kůr. Povedl se 
velice krásně. Na tento kůr jsme obdrželi dotaci ve výši 200 000,- Kč z Ministerstva kultury. 
Dále se bude v kapli stavět lešení kvůli výmalbě a natírání dřevěného stropu. Po této fázi se 
položí kompletně nová dlažba. V současnosti je připravena zadávací dokumentace na 
výběr zhotovitele pro rekonstrukci márnice. Márnice by se měla vrátit do původního stavu, 
jak vypadala někdy v 50 - 60. letech minulého století dle dochované fotky, kterou nám 
poskytl pan Panenka. Dále na hřbitově probíhá rekonstrukce pravé části oplocení, na 
kterou jsme obdrželi dotaci ve výši 450 000,- Kč od Ministerstva zemědělství. Po této akci se 
položí nový asfaltový koberec před hřbitovem.

V Radešíně se plánuje položení nového asfaltového koberce od silnice к rybníku 
„Pančák“ a oprava chodníku před domem p. Leníka. Také se připravuje rekonstrukce 
veřejného rozhlasu. V Charvatcích se plánuje nové osvětlení v ulici směr к „Broukárně“ 
(u nových rodinných domů) a také položení nového asfaltového koberce.

Vážení spoluobčané, chtěl bych poděkovat všem, kteří se připojili na nově 
vybudovanou kanalizaci. Upozorňuji, že vývoz fekálií končí 31. 5. 2018. Dále upozorňuji na 
možnost opět vyvážet bioodpad na bývalou skládku v Martiněvsi a to každou středu a 
sobotu od 15-18 hod., kde od vás služba odpad převezme к dalšímu zpracování. V měsíci 
květnu opět proběhne v našich obcích svoz velkoobjemového odpadu a nebezpečného 
odpadu. Veškeré podrobnosti o tomto svozu dostanete včas do vašich schránek.

Váš starosta Luboš Tydlitát
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